
   REPUBLIKA HRVATSKA               
TRGOVAČKI SUD U PAZINU 

  1 St-95/2019-638 
ZAPISNIK 

od 30. lipnja 2022.  
 

O održanoj sjednici Skupštine vjerovnika stečajnog dužnika ULJANIK d.d. u stečaju, 
Pula, Flaciusova 1, OIB: 56243843109 

 
OD SUDA NAZOČNI: 
Damir Rabar, stečajni sudac  
Karin Vicel, zapisničar 
 
Početak u 12:00 sati 
 
Ročište je javno. 
 
 Utvrđuje se da su pristupili: 

- stečajna upraviteljica Marija Ružić 
- za vjerovnika Republika Hrvatska, zamjenik ŽDO u Puli Željko Perčinlić i 

Branka Grabovac, 
- za vjerovnika Hrvatska banka za obnovu i razvitak, punomoćnica Maja 

Baričević, dipl. iur., 
- za vjerovnike AUTOMARINE, SIEM SHYPING, WELLARD, zamj. pun. 

Elena Komljenović, zamjeničku punomoć predaje u spis, 
- za Adriadiesel d.d., prokurist Marko Tokić,  
- vjerovnik Pavlina Klasta  

 
Utvrđuje se da je za ovu sjednicu Skupštine vjerovnika javno upućen poziv 

vjerovnicima i objavljen na e-Oglasnoj ploči suda 7. lipnja 2022. 
 

Utvrđuje se da pristupjelim stečajnim vjerovnicima na današnjoj sjednici 
Skupštine vjerovnika pripada pravo glasa na temelju utvrđenih tražbina, te mogu 
sudjelovati u glasovanju. 

 
Stečajna upraviteljica prije početka raspravljanja izvješćuje skupštinu kako je 

danas zaprimila podnesak punomoćnika Adriadiesela d.d. iz kojeg proizlazi da su voljni 
pristupiti još jednom krugu međusobnih razgovora a sve s ciljem dolaska do 
optimalnog rješenja odnosa među strankama. Stoga predlaže da se točka 3. makne 
sa današnjeg dnevnog reda, te da se o istoj raspravi i odluči naknadno.  

 
Skupština vjerovnika suglasna je sa prijedlogom stečajne upraviteljice.  
 

 Stečajni sudac utvrđuje Dnevni red kako slijedi: 
 

1. Odlučivanje o izuzimanju od unovčenja eksponata i umjetničko likovnih djela 
te darovanju istih Povijesnom i pomorskom muzeju Istre, 

2. Odlučivanje o davanju suglasnosti za sklapanje sudskih nagodbi u parničnim 
postupcima sa 3. MAJ Brodogradilište d.d. u kojima je stečajni dužnik tužitelj, 

3. Razno. 
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Ad 1)  
 
Stečajna upraviteljica ukratko izlaže svoj prijedlog kojeg je već pisano 

obrazložila u prijedlogu za sazivanje današnje skupštine od 6. lipnja 2022. U bitnome 
ističe kako je riječ o maketama i drugim sitnim predmetima koje su kroz vrijeme 
uglavnom poklanjani Uljaniku. Za darivanje ovih predmeta Povijesnom i pomorskom 
muzeju Istre pribavljeno je već mišljenje Ministarstva kulture na način da nema zapreke 
da se ovi predmeti doista i poklone.  

 
Stečajni vjerovnik RH ističe kako je suglasna sa prijedlogom stečajne 

upraviteljice, uz ogradu da za ovakvo raspolaganje imovinom mora pribaviti suglasnost 
Vlade RH. Ukoliko su i drugi vjerovnici suglasni sa prijedlogom stečajne upraviteljice, 
predlaže da se njezin prijedlog prihvati, ali uz uvjet da se ugovor o darivanju eksponata 
zaključi tek nakon što se pribavi suglasnost RH.  

 
Skupština vjerovnika donosi slijedeću 
 

o d l u k u 
 

 I. Eksponati i umjetničko likovna djela u vlasništvu stečajnog dužnika ULJANIK 
d.d. u stečaju, sadržana u Specifikaciji eksponata s katološkim podacima i 
procijenjenom vrijednosti od 19. kolovoza 2021. i Popisu preostalih eksponata od 1. 
rujna 2021. i 24. svibnja 2022. izuzimaju se od unovčenja. 

II. Svi eksponati i umjetničko likovna djela iz točke I. ove Odluke daruju se 
Povijesnom i pomorskom muzeju Istre uz obvezu Povijesnog i pomorskog muzeja Istre 
da eksponate i umjetničko likovna djela na prikladan način učini dostupnim javnosti. 

Ugovor o darovanju zaključit će se nakon što za isto svoju suglasnost da Vlada 
RH. 

III. Daje se suglasnost stečajnoj upraviteljici da sve eksponate i umjetničko 
likovna djela stečajnog dužnika ULJANIK d.d. iz točke I. ove Odluke, temeljem 
Ugovora o darovanju koji će sklopiti i potpisati,  preda Povijesnom i pomorskom muzeju 
Istre. 

 
Ad 2) 
 
Stečajna upraviteljica obrazlaže prijedlog nagodbe sa društvo 3. Maj d.d., u 

bitnome ističe o prijedlogu nagodbe koji je za Uljanik d.d. u stečaju prihvatljiv, te koji 
će kao takav biti ponuđen 3. Maju. 

 
Zamjenik ŽDO predlaže da se 3. Maju dodijeli rok od 30 dana da odluči 

prihvaćaju li ili ne prihvaćaju ovakvu nagodbu, te da se po proteku tog roka nastavi sa 
započetim sudskim postupcima.  

 
Skupština vjerovnika donosi slijedeću 
 

o d l u k u 
 
I. Prihvaća se prijedlog teksta sudske nagodbe u postupku koji se pod 

poslovnim brojem Povrv-214/2021 vodi kod Trgovačkog suda u Rijeci protiv 3. MAJ 
Brodogradilište d.d. i daje suglasnost stečajnoj upraviteljici za sklapanje iste. 
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II. Daje se suglasnost stečajnoj upraviteljici za sklapanje nagodbi identičnog 
sadržaja u ostalim postupcima koji se kod Trgovačkog suda u Rijeci (P-504/2020, P-
53/2021 i Povrv-113/2021) vode protiv 3. MAJ Brodogradilište d.d. 

III. Daje se suglasnost stečajnoj upraviteljici da ukoliko Nadzorni odbor 3. MAJ 
Brodogradilište d.d. ne da direktoru društva prethodnu suglasnost za sklapanje 
nagodbi, to učini Skupština društva 3. MAJ Brodogradilište d.d. 

IV. Ukoliko se društvo 3. MAJ Brodogradilište d.d. u roku od 30 dana ne očituje 
o prijedlogu nagodbe, smatrat će se da istu nije prihvatilo te će se nastaviti sa 
započetim sudskim postupcima. 

 
Ad 3)  
 
Stečajna upraviteljica predlaže da se danas donese i odluka o načinu i uvjetima 

unovčenja dionica 3. MAJ Brodogradilište d.d. kojih je ULJANIK d.d. u stečaju imatelj. 
O tome je detaljno opisala u svom postupku od 27. lipnja 2022. Predlaže da se 
stečajnoj upraviteljici da suglasnost za objavljivanje javnog poziva za kupnju dionica 
3. MAJ Brodogradilište d.d.  
 

Skupština vjerovnika donosi slijedeću 
 

o d l u k u 
 

Daje se suglasnost stečajnoj upraviteljici da uputi javni poziv zainteresiranim 
osobama da dostave pisanu ponudu za kupnju svih dionica 3. MAJ Brodogradilište d.d. 
kojih je imatelj ULJANIK d.d. u stečaju. 

 
Dovršeno u 12:40 sati 

 
Stečajni sudac 

 
 

Zapisničar             Stečajni upravitelj 
 
 
 

Vjerovnici 
 
 
  



Broj zapisa: eb30e-49319
Kontrolni broj: 0feaa-50b4e-71679

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
CN=DAMIR RABAR, L=PAZIN, O=TRGOVAČKI SUD U PAZINU, C=HR
Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:
https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/

unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.
Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja
prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku,
Trgovački sud u Pazinu potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.

https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/
https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/?brojZapisa=eb30e-49319&kontrolniBroj=0feaa-50b4e-71679
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